A kukta fedelének rogzitésekor szobahémérsékletd levegst is zarunk az edénybe. A melegités soran a viz egy része
gbézzé alakul, a kuktdban a nyoméas — Dalton torvénye szerint — a telitett géz és a felmelegedett levegs parcidlis
nyomasénak Osszege. Az olvadobiztositék azért oldott ki, mert a kuktdban 1évé telitett g6z + levegd keverék nem
tudta a sulyszelepet felemelni:

(Potsz + Plev)A < mg + PliilsgAs
g

ahol A a lesziikiilt cs6 keresztmetszete, mg a szelep sulya, Pg6z = 232 kPa a telitett vizg6z nyomésa 125 °C-on,

398 K
Pkiilsg = 101 kPa, pey a 125 °C-os levegs nyoméasa. Utobbi Gay-Lussac IL. torvénye szerint: piey = pkiils(jm =

138 kPa. Az egyenlGtlenséghdl azt kapjuk, hogy

AL g ~ 1,5 mm?.

- Pg6z T Plev — Pkiilss

Tehat a cs6 keresztmetszete legfeljebb 1,5 mm?.
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